

在《继承人》中与蒋欣演对手戏，“答辩状”读成“大便状” 刘恺威念律政台词闹笑话



都市律政情感剧《继承人》将于4月14日在东方卫视首播,日前该剧在上海召开开播发布会,阎建钢导演携刘恺威、蒋欣、刘松仁、吴冕、赵峥等一众主演亮相。接受采访时,刘恺威、蒋欣一致吐槽,最难的便是台词,而刘恺威更因为普通话闹出笑话,将“答辩状”说成“大便状”,乃至这个梗让大家从头笑到尾。

“华妃娘娘”变“学霸律师”

剧中,蒋欣出演海归学霸汤宁,哈佛大学法学院的高材生律师,“因为她是挺独立的一个女孩子,十几岁出国学习,属于又独立

又大气,很愿意为别人着想的人。”《甄嬛传》爆红之后,“华妃”蒋欣给人的印象就是伶牙俐齿,即便如此,拍摄律政戏也让蒋欣颇为崩溃,原因和刘恺威一样,那便是专业台词太难,“打官司的戏会把人逼疯的,导演是5台机器拍打官司的戏,我们基本一条下来,一场戏两页纸的台词,全部都是专业术语,很难。只能死记硬背,完全不可以出错,说错一个字就要重来。我们多数是因为专业术语NG的。”

此番蒋欣和刘恺威是第一次合作,蒋欣说合作得相当愉快。不过蒋欣爆料刘恺威非常保护家里

的隐私,“杨幂来了探班都不告诉我们。但他会秀自家孩子,给我们看孩子的视频,看跟妈妈拍的照片什么的。”问及感情问题,蒋欣也没有回避,现在是否迫切想把自己嫁出去?蒋欣说,并没有,但是爸妈可能有些着急,不过当着自己的面也不会说什么,“我喜欢绅士丰富的人,比较有文化一点,比较高大,在这种高大人面前,我从大鸟变成小鸟了。”

刘恺威被蒋欣从头到尾取笑

以往,刘恺威的荧屏印象一直都是高富帅,这次在《继承人》中,他扮演的青年律师郑昊则比较

接地气,“他是专业律师,但是并没有混得很好,为了生活奔波,一出场就是冲到老板面前说‘你为什么不能给我发奖金?’”刘恺威坦言,其实一开始有点犹豫,不大敢接这部剧,主要原因就是担心自己不能驾驭台词。

作为香港人,刘恺威的普通话水平已经相当不错,不过跟搭档蒋欣等比起来还是有区别的。刘恺威自曝,有时因为读音不准,也会被蒋欣取笑,“有一个文件叫答辩状,我经常说‘大便状’,我自己觉得没有问题,蒋欣一直憋着从到尾笑。”

不过,遇到有挑战的戏的时

候,刘恺威觉得很过瘾,“让自己打起12分精神应战。看到对手给你那么多东西的时候,你自己没有回馈,或者自己慢了半秒,感觉就是不一样。”

谈及家庭和工作的安排,刘恺威说,现在二者时间分配得比较均衡一点了,目前女儿小糯米由父母带着也很放心,“我爸妈帮我带得挺好的,在价值观和教育观上,我们都有共识。”

和普天下其他爸爸一样,刘恺威更希望小糯米有一个快乐的童年,“希望她是善良的人。”如今很多明星追加二胎,刘恺威则表示,一切随缘,“看老天爷吧。”



金城武和周冬雨组 CP 会怎样?火星撞地球!

由金城武和周冬雨主演的爱情喜剧《喜欢你》将于4月27日正式上映。日前,影片开启全国路演,监制陈可辛和导演许宏宇亮相广州做宣传。金城武和周冬雨这对新鲜恋人组合此前一直备受争议,导演许宏宇称这一对就像是爱情一样是人们所不能不预设的。他还爆料称,表演方式完全不同的两人在戏中的对手戏令人头疼,一开始就是火星撞地球的感觉,慢慢才磨合出了火花。

陈可辛现场煮泡面

《喜欢你》讲的是一个霸道总裁和一个厨师的爱情故事,片中晒出了令人目不暇接的各种美食,令看片现场的观众都垂涎三尺。对于美食的加入,导演许宏宇自认是个比较爱吃的人,但更深的一层是他觉得美食和爱情之间有着相似之处,“选择爱情和食物其实是有微妙的关系,人们在饿的时候对食物有很大的感情需求,当你吃的时候很享受,吃饱的时候就有点晕有点满足,这种感觉就跟爱情一样。”

许宏宇在现场爆料说,拍这部戏时监制陈可辛胖了10斤,

“我们在上海拍,那里有很多好吃的,我们现场看着都很饿。所以去完现场,很多次回来就会发现陈导不见了,原来他出去吃东西了,自己吃完还带回来给我们吃。”

此外,片中出现两次的“神奇的煮泡面”的桥段,许宏宇也称灵感是来源于陈可辛,“泡面真是按着陈导来拍的,他的行李箱常常有很多泡面。”而陈可辛也在现场上演了煮泡面的深厚功力,不过也澄清片中的出前一丁并不是植入广告。

金城武周冬雨对手戏令人头疼

让金城武和周冬雨演一对

恋人一直是影片令人不能理解的地方,不过陈可辛和许宏宇对这组CP却很有信心。而昨日的看片会上,这对新组合得到的反响也非常不错,在金城武应该选择林志玲还是选择周冬雨的问题上,更多的人表示选周冬雨。对于周冬雨的表演,陈可辛也给出了高分,直言就是喜欢她给的惊喜。“选她就是她是个不按常理出牌的人,几乎拍每一条都会有不同的反映。”

金城武是剧组一早就定下的演员,在外界眼中,金城武一直保持了神秘感。而导演许宏宇也表示,金城武的距离感跟角色很贴合。“他本身就是很有距离

感的人,他的外形给人距离感,而内心却像小朋友一样很单纯,冬雨进入他的内心之后才把他感情挖掘出来。”

说到拍摄时最头疼的事,许宏宇也毫不讳言是男女主角的搭档,“其实有冬雨和金城武一起的戏都挺头疼,他们两个的表演方式完全不一样。冬雨拍每一条都不一样,跟她对戏的人就不知道怎么接,金城武就很头疼。而金城武是很接近他的角色,他是很有逻辑的,每一样都会准备充分,所以两个人有很多要磨合的地方,一开始都是火星撞地球的感觉,慢慢才会产生火花。”

(本版综合)

全国首届 少儿流行歌曲展演 在台儿庄古城举办

晚报讯(记者 杨军)4月8日,“畅想中国梦——2017全国首届少儿流行歌曲演唱大型公益展演活动启动仪式暨新闻发布会”在台儿庄古城举行。

此次活动意在推动全国各省市的少儿流行声乐交流与发展,来自全国各地100多位与会代表共同见证活动启动仪式。本次公益展演对从事少儿流行演唱教学的广大老师,是一件特大的喜讯。该活动具有少儿流行演唱风向标式的特殊指导性意义,对少儿流行演唱教学法推广,将起到积极的推动作用。

本届展演活动将适时举办“助力贫困学童、开展爱心募捐以及实施公益助学计划”,以活动汇聚爱心,促进和谐社建设,为广大青少年铸就希望的明天。

